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D O perimetro do canteiro retangular que vés representado é 20 metros. : f%
Qual é o perimetro do canteiro das rosas, sabendo que o canteiro dos cravos é um semicirculo de : S
. . . . [}
centro C e que o canteiro dos cravos em conjunto com o canteiro das rosas forma o quarto do : E
circulo de centro O (usa w~31)? :
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: B A figura representa o tampo de uma mesa com abas, formada por dois semicirculos iguais e um :
: quarto de circulo. Calcula o perimetro da mesa (usa w=3,1). :
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De uma folha quadrada com 21 cm de lado cortou-se um quarto de circulo, como vés na figura. :
Calcula o perimetro da parte colorida da folha (usa w=3,1). : o
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Um poligono regular esta circunscrito a uma circunferéncia. O poligono tem 9000 cm? de érea e
500 cm de perimetro. Calcula o raio da circunferéncia.
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B 0 tampo de uma mesa é formado por um quadrado e por um semicirculo de vidro.
Se o metro quadrado foi 18,50 €, quanto custou o vidro (usa m~3,1)?

: B Calcula o valor aproximado das areas das figuras (usa m~ 3,14 ).
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Uma chapa metélica é formada por um triangulo e por um semicirculo.
: Calcula a area da chapa (usa « = 3,14 ). Apresenta o resultado arredon-
: dado as décimas.

Determina a drea da parte colorida da figura, sabendo que o didmetro do
: circulo é 4 cm (usa =~ 3,14).
Que percentagem da area do circulo esta colorida?
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D Um poligono circunscrito a uma circunferéncia de raio 18 cm tem de area 234 cm?.
Calcula o perimetro do poligono.




